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Ata da 61ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 17 de junho de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Paulo Azi (1º Secretário). À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo 

Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (51). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Sidelvan Nóbrega 

e Zé Raimundo, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Elmar Nascimento falou sobre as vaias recebidas pela Presidenta 

Dilma Rousseff na solenidade de abertura da Copa das Confederações.  Finalizando, tratou sobre 

os juros exorbitantes que são cobrados na concessão de crédito para a população de baixa renda 

e sobre os efeitos da volta desenfreada da inflação que os brasileiros já sentiam nos bolsos. O 

Deputado Carlos Geilson informou que o Deputado Targino Machado não pôde ser submetido ao 

procedimento cirúrgico, pois foram detectados trombos. Prosseguindo, falou sobre a decretação 

do feriado municipal nos dias 20 e 22 de junho, ressaltando que o mesmo acarretará em prejuízo 

ao comércio. Por fim, voltou a tratar sobre a situação do trânsito em Salvador, pois as mudanças 

realizadas não melhoraram em nada. O Deputado Carlos Brasileiro justificou a sua ausência na 

semana anterior, pois cumpria agenda no interior da Bahia. Prosseguindo, falou sobre a demanda 

de emancipação política de alguns distritos no Estado e salientou que há um estudo minucioso no 

que pertine a concretização desta. O Deputado Paulo Azi disse que o Governo Federal se submete 

a uma série de exigências feitas pela Fifa, que só agora a população toma conhecimento, portanto, 

as medidas tomadas pelo Prefeito ACM Neto foram necessárias em função da impossibilidade de 

fluxo em toda a área do entorno da Arena Fonte Nova. Prosseguindo, externou preocupação com 

as manifestações populares que estão acontecendo em todo o País. O Deputado Álvaro Gomes 
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falou sobre o congresso da juventude combativa de luta da União dos Estudantes da Bahia (UEB) 

e a formação da nova diretoria. Prosseguindo, disse que a Presidenta Dilma Rousseff vem 

alcançando importante progresso na redução das desigualdades, tanto que o Brasil passou a 

ocupar o sexto lugar na economia mundial, tornado-se um dos mais respeitados países no cenário 

mundial. O Deputado Zé Raimundo fez importantes registros sobre a Região de Vitória da 

Conquista, como a ampliação das obras de saneamento e as construções para ampliação de 

abastecimento no Rio Catolé. Por fim, falou sobre o clima que vem se instalando no País e 

salientou a necessidade urgente de uma profunda reforma para o Brasil. O Deputado Uziel Bueno 

falou sobre a Copa das Confederações e fez referência as vaias dirigidas à Presidenta Dilma. 

Tratou, também, sobre as péssimas condições de trafegabilidade em Salvador e que o Bairro de 

Cajazeiras espera a conclusão do ginásio poliesportivo, que se arrasta há oito anos, enquanto a 

Arena Fonte Nova foi concluída em dois anos. Concluindo, disse que o povo estava indo para as 

ruas manifestar insatisfação e esperava que a Polícia de Salvador não repetisse o que ocorreu em 

São Paulo. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação dos Deputados Zé 

Raimundo e Pedro Tavares, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Bira Corôa, Herbert Barbosa, J. Carlos, 

João Bonfim, Kelly Magalhães, Marcelino Galo, Neusa Codore, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, 

Targino Machado e Vando (12). 
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